



「祖國全接觸」綜合表演日（一）

本校每年均會舉辦「綜合表演日」，讓本校學生把全年之學術、體藝和演藝活動作總結性表演。今屆更配合學習主題，在表演項目上加入國民教育元素，藉此向社區人士推廣。



中國武術：南拳獻技

同學藉表演五步拳、彈腿、長拳等基本拳術，推廣國粹，並展示武術是一項適合青少年鍛鍊的強身健體、陶冶性情的體育運動。

傳統戲劇：周處除三害

鼓勵同學透過戲劇訓練，發掘不同的中國經典神話故事題材，並藉著表演，向社區推廣欣賞中國文化的情操。





「祖國全接觸」綜合表演日（二）

傳統舞蹈：歡慶

由本校中年級舞蹈組學生演出，透過歡慶的鑼鼓音樂、扇子和手巾的搖動、節奏明快的舞步，生動的描述了中國人民在豐收日子的快樂和幸福。



傳統舞蹈：雪山脚下

由本校高年級舞蹈組同學演出。內容是描述雪山腳下藏族人民在每年藏曆新年到來時，暫時放下辛勞的工作，青年載歌載舞，歡呼祈福，慶祝新生活的來臨。



國藝薈萃：歌詠、中樂

由本校學生透過歌詠、朗誦、舞蹈及古箏演出，唱吟唐朝詩人孟浩然之《春曉》。歌聲樂韻，舞姿妙曼，為詩歌增添多一分色彩。



「祖國全接觸」綜合表演日（三）

舞龍：舞出龍情

龍是中華民族的象徵，而舞龍是中國民間喜慶常有的表演節目。本校特別引入舞龍項目，由學生演出北龍。北龍體形小，舞動靈活，是一項有益身心，宣揚國粹的運動。



體操：藝術及技巧體操

體操是中國的重點運動項目，在國際體壇上有優異的成績。本校培訓各級學生演出各類技巧體操及藝術體操，包括帶操、圈操、球操、棒操及繩操。

中詩集誦：柳枝辭、春天
由本校各級學生透過朗誦，吟唸不同的詩作，包括《柳枝辭》及《春天》，語音鏗鏘，感情豐富，為詩歌注入生命。

